



## **В Боровском районе 30-летний мужчина обвиняется в покушении на убийство и разбойном нападении**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего уроженца Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 162, ч.3 ст. 30 ч.1 ст.105 УК РФ (разбойное нападение и покушение на убийство).

По версии следствия, 7 мая 2021 года обвиняемый вместе с коллегами, с которыми работал в Боровском районе на птицефабрике, находился в служебном жилье. Обвиняемый употребил спиртное, после чего совершил преступления в отношении двух коллег. Злоумышленник приставив нож к горлу женщины и похитил у нее телефон стоимостью 13 тысяч рублей, а затем прошел в комнату, где спал мужчина, и причинил ему колото-резаные ранения. В это время потерпевший проснулся и оказал обвиняемому сопротивление. Ему причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред его здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение по делу утверждено прокурором, и в ближайшее время обвиняемый предстанет перед судом. Злоумышленник содержится под стражей.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1630148>